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Betreft het beroep van de bewoners van de Zwembadweg, 

procedurenummer 04/299.

Geachte mevrouw, heer, 

Bij brief van 18 maart 2004 is voormeld beroepschrift aangevuld. Bij dezen treft u het verweerschrift aan. Dit verweerschrift zal vandaag tevens per brief en e-mail naar de gemachtigden van de bewoners/bedrijven aan de Zwembadweg worden verzonden.

Alvorens inhoudelijk op het aanvullend beroepschrift in te gaan, wens ik het volgende op te merken. Op pagina 6 van het beroepschrift wordt aangegeven dat de huidige ondernemers en pandeigenaren zich alsnog in het beroep voegen, aangezien destijds niet is aangegeven dat de Zwembadweg zou worden versmald. Dit is echter niet correct, zo is ook op de bouwtekeningen met de stempel d.d. 16 augustus 2001 deze versmalling ingetekend. Ik verzoek u dan ook om deze appellanten niet-ontvankelijk te verklaren in hun beroep.

Vervolgens zal kort op het aanvullend beroepschrift worden ingegaan. Daarbij zal de volgorde van het beroepschrift zoveel mogelijk worden aangehouden.

Allereerst dient te worden vermeld dat diverse malen in het beroepschrift wordt gesteld dat bepaalde tekeningen niet ter visie hebben gelegen. Dit kan eenvoudig worden verklaard. Het betreffen tekeningen die behoren bij de zich in de beginfase bevindende procedure tot het ontwikkelen van een nieuw bestemmingsplan Eindhoven binnen de Ring II. Deze tekeningen hebben uitdrukkelijk geen enkele rol gespeeld bij het verlenen van vrijstelling voor onderhavig bouwplan en zijn slechts, op verzoek, ter informatie naar Gedeputeerde Staten verzonden. De tekeningen zijn dan ook in onderhavige procedure niet relevant.

Overigens is ook het standpunt onjuist dat het bouwplan niet zou passen binnen het in ontwikkeling zijnde bestemmingsplan Eindhoven binnen de Ring II. Aangezien de relatie met dit bestemmingsplan nu niet ter beoordeling is, zal hier echter niet op worden ingegaan. Ter zitting kan hieromtrent eventueel informatie worden verschaft.

Voorts wordt gesteld dat de overwegingen van welstand niet correct zijn. Dit is echter een subjectief oordeel. De onafhankelijke welstandscommissie heeft geoordeeld dat het bouwplan akkoord is “met stip”. Aan dit oordeel conformeert het college zich. 

Tevens wordt vermeld dat het poortgebouw van de begraafplaats tot rijksmonument is verheven. Dit gegeven is echter niet van invloed op onderhavige procedure (een aanwijzing tot rijksmonument heeft niet dezelfde status als een beschermd stadsgezicht).

Onder het kopje “gevelafstand” wordt wederom verwezen naar de kaart behorende bij Eindhoven binnen de Ring II. Dat op die kaart een ongunstigere gevelafstand van 4 meter is ingetekend, is voor onderhavige procedure niet van belang. De afstand tot de woningen aan de Zwembadweg blijft ingevolge het onderhavige bouwplan 12 meter.

Met betrekking tot de bereikbaarheid kan het volgende worden opgemerkt. De Zwembadweg, tussen de Don Boscostraat en de Paradijslaan, maakt deel uit van een 30-km zone. Deze straat heeft een verblijfsfunctie. Het nieuwe profiel van de weg is hierop afgestemd. De breedte van het trottoir waarborgt een fatsoenlijke doorgang voor voetgangers, conform de richtlijnen die daaraan zijn gesteld. 

De breedte van de rijbaan is dusdanig dat bevoorradingsverkeer deze kan gebruiken voor het onmiddellijk doen laden en lossen van goederen, zonder dat de verkeersdoorstroming wordt aangetast. De intensiteiten zijn voorts dusdanig dat geen overlast optreedt. Opgemerkt moet nog worden dat het betreffende straatdeel geen deel uitmaakt van de aanrijroutes van hulpdiensten.

Met betrekking tot de parkeerdruk kan het volgende worden gesteld. In zijn algemeenheid geldt voor het centrumgebied dat voldoende parkeergelegenheid wordt geboden om de behoefte op te vangen. Het merendeel van het werknemersparkeren voor de zakelijke functies wordt op eigen terrein opgelost alsmede het bijbehorende bezoekersparkeren. Voor de commerciële en culturele functies is voorzien in een aantal voor het openbaar verkeer openstaande gebouwde parkeervoorzieningen en parkeerterreinen op maaiveldniveau. 

Als invloedsgebied van het plan Zwembadweg is beschouwd het gebied wat begrensd wordt door de Deken van Somerenstraat/de Grote Berg/de Paradijslaan/de Dommel/de Edenstraat. Om de parkeerbehoefte te bepalen is vervolgens een inventarisatie gemaakt van alle functies binnen het invloedsgebied, en de daarbij behorende BVO’s/lokalen (voor de niet-woonfuncties) en de woningaantallen/-soorten. De betreffende parkeernormen zijn hierop toegepast. Hieruit is de parkeerbehoefte berekend. De behoefte is afgezet tegen de capaciteit, zowel op eigen terrein als op de openbare weg. De conclusie is dat de parkeerbalans in evenwicht is. De volgende punten zijn hierbij van belang:

· de parkeerbalans gaat uit van de situatie zoals die zal zijn na gereedkomen van het nieuwbouwproject;

· aangezien het invloedsgebied deel uitmaakt van het centrum van Eindhoven is er een grote mate van uitwisselbaarheid van parkeerplaatsen, grofweg te onderscheiden in dagfuncties (werknemers, zakelijk bezoek en bewonersbezoek) en avondfuncties (horecabezoek, culturele en sportieve activiteiten, verenigingsactiviteiten en bewonersbezoek); het is dus niet zo dat voor elke individuele functie op enig moment altijd de volledig behoefde parkeercapaciteit beschikbaar is/zou moeten zijn;

· de parkeerbehoefte wordt binnen het aangeduide gebied opgelost, waarbij een zekere loopafstand  aanvaardbaar wordt geacht; het is dus niet dat er per se voor de deur geparkeerd moet kunnen worden (dit is inherent aan het functioneren van het centrumgebied);

· alle eigen parkeerbehoefte van de werknemers en bewoners kan hetzij op eigen terrein dan wel met vergunde, openbare, parkeerplaatsen worden opgelost; resteert het aandeel bezoekersparkeren: ook deze balans is voor het plangebied in evenwicht; 

· de indertijd opgestelde parkeerbalans is nog steeds actueel. De nieuwbouwwoningen die na de parkeerbalans van 1998 zijn gerealiseerd  hebben hierop geen invloed. De vermelde functies zijn gerelateerd aan de respectievelijke bestemmingen en deze zijn ongewijzigd gebleven.

Het in het beroepschrift aangehaalde bezoekersparkeren van Groot Paradijs en Dommelstaete kan plaatshebben op de Paradijslaan, in de parkeerkelders onder het Stadskantoor en Stadhuisplein, op de Zwembadweg, op het Frederik van Eedenplein en bij het TD-gebouw (in de weekeinden). Momenteel wordt wederom bezien of openstelling van dit terrein in de avonduren op weekdagen haalbaar is, als extra optie. Het aspect sociale onveiligheid is inmiddels grotendeels ondervangen door betere verlichting, beter zicht en het fors indammen van de prostitutie- en daklozenproblematiek in de directe omgeving. 

Overigens hebben proeven met verlengde openstellingen van de parkeerkelders Stadhuisplein en Stadskantoor geleid tot de conclusie dat het aanbod te mager is om dit definitief te maken. De parkeerplaatsen op maaiveldniveau bieden echter een goed alternatief voor buiten die openingstijden. 

Bezoekers van de Don Boscostraat en Zwembadweg hebben als optie de Zwembadweg, Don Boscostraat en Deken van Somerenstraat. Voor wat betreft de laatstgenoemde: sinds de invoering van betaald parkeren op deze locatie op 1-1-2004 (conform het beleid om alle openbaar toegankelijke parkeervoorzieningen in het centrumgebied als betaald aan te wijzen) is er een overmaat aan vrije parkeerplaatsen.

Met betrekking tot de parkeerbehoefte van het kerkhof ligt het niet in de rede om voor de incidentele momenten dat er begrafenissen zijn te eisen dat op enig moment de hiervoor benodigde parkeerbehoefte op eigen terrein dient te worden opgelost. Tot op heden heeft de huidige situatie ook niet tot enige overlast geleid. Bovendien is er bij het kerkhofterrein wel degelijk gelegenheid tot parkeren (22 parkeer​plaatsen). Echter, deze plaatsen worden aan derden verhuurd. Daarnaast beschikt het kerkbestuur ook bij de ingang van het kerkhof over eigen terrein waar gelegenheid is tot stallen van 4 auto’s.

Met betrekking tot het in het beroepschrift aangevoerde belanghebbendenparkeren kan het volgende worden aangevoerd. De Zwembadweg en de Don Boscostraat maken deel uit van de buurt “De Bergen”. In het grootste deel van de buurt is reeds sinds jaren de belanghebbendenregeling van kracht. Deze regeling is op verzoek van de bewoners Zwembadweg/Don Boscostraat ook hier ingesteld, onder dezelfde voorwaarden, waaronder:

· voldoende aanbod om het eigen (bewoners-)parkeren op te vangen;

· 1 vergunning per adres (met dit als uitgangspunt zijn overigens alle aanvragen die ingediend zijn gehonoreerd);

· de mogelijkheid dat in de omgeving (dus niet per definitie in de straat of voor de deur) kan worden geparkeerd;

· een vergunning wordt slechts toegekend indien de aanvrager niet de mogelijkheid heeft tot het stallen van een auto op eigen terrein.

Zowel in de huidige als in de nieuwe situatie zijn voldoende parkeerplaatsen beschikbaar om het aandeel bewonersparkeren op te vangen. Bezoekers van bewoners en bedrijven maken nu en ook straks gebruik van de openbaar toegankelijke, betaalde, parkeerplaatsen in en rondom het plangebied. Er wordt overigens geen garantie geboden dat ook alle bezoekers d.m.v. een bezoekerskaart een vergunde plek kunnen hebben, maar dit is dan ook niet de intentie van de vergunninguitgifte, die in beginsel erop is gebaseerd om plaats te bieden aan bewoners en bedrijven.

Met betrekking tot de bezonning wordt door eisers gesteld dat moet worden uitgegaan van de bezonning in de winter. Dit is echter opzettelijk niet gedaan, omdat een bezonningsdiagram in december altijd een vertekend beeld oplevert (aangezien de zon de hele dag laag staat, zal een klein obstakel reeds een grote schaduw veroorzaken). Derhalve is uitgegaan van de representatieve situatie in april (deze situatie is overigens vrijwel gelijk aan september). Deze werkwijze is reeds door uw rechtbank en de Raad van State geaccepteerd. Uit het bezonningsdiagram blijkt dat de bezonning na realisatie van onderhavig bouwplan alleszins redelijk is.

Ten slotte wordt vermeld dat de Raad van State in haar uitspraak van 2 april 2002 uitdrukkelijk heeft aangegeven dat onderhavige afstand tot de woningen van 12 meter in de rede ligt en dat het uitzicht, de privacy en de bezonning niet onevenredig worden aangetast.

Hoogachtend, 

namens het college,

mr. G. Sluijter 

hoofd 

msc/EN04012525 

I.a.a.:
SOB/PLO/wp R. Geelen en M. van Hout 


SOB/PLO/ip  R. Gielen


Hoge van den Broek Advocaten, t.a.v. de heer mr. D.H. Nas, Postbus 1126 6501 BC  NIjmegen  


Bewoners Zwembadweg e.o., Postbus 5600 AB  Eindhoven


fax rechtbank ’s-Hertogenbosch t.a.v. T. Lurling: 073-6202694


Bezoekadres Stadhuisplein 10 Eindhoven

Openingstijden ma 9.00-19.00 uur

di t/m vr 9.00-16.00 uur

Bereikbaar per openbaar vervoer

met bus 7 

Postadres Postbus 90150

5600 RB Eindhoven

Telefonisch bereikbaar

9.00-12.30 en 13.30-16.00 uur

Fax (040) 243 35 85 





